



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 088/2025

RETIFICATIVO V: Alteração no período de inscrição on-line e matrícula presencial.

Leia-se

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: Núcleo de Educação Profissional de Barcarena Endereço: Avenida Cônego Batista Campos, quadra 377, s/n° - Vila dos Cabanos. Barcarena-PA. Local de realização do curso: Núcleo de Educação Profissional de Barcarena				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
01/09/2025	01/09/2025 a 04/09/2025	Assistente Administrativo – 160h	25	19h às 22h	01/09/2025 a 21/11/2025 (segunda a sexta)	Idade mínima: 15 anos Nível de escolaridade: Ensino Médio Incompleto